Český Krumlov – město s bohatou historií, z kterého bylo za posledních sto let vystěhováno, transportováno či odsunuto téměř veškeré obyvatelstvo. Město tak po válce ztratilo paměť a do dnes se z toho kompletně nevzpamatovalo. V půlce 19. století žilo na území definovaném rozlohou dnešní památkové rezervace okolo sedmi tisíc lidí. Tento počet během let postupně klesá. V dnešní době se počet obyvatel s trvalým bydlištěm v památkové rezervaci zastavil na sedmi set. Trvale jich tam ale podle odhadů žije méně, okolo dvou set. Zároveň město navštíví ke dvěma miliónům turistů ročně.
Vybírám parcelu na rozhraní historického centra a okolních rodinných domů. Ekoton historické zástavby, místo napětí. Ekoton lesa obsahuje vyšší počet druhů, stejně tak rozhraní Krumlova má být místem diverzity, místem živým nikoli mrtvým. Nacházím proluku, která není není klasickou prolukou. Definována je dvěma ulicemi, historickou Rooseveltovou a novou Objížďkovou. Na parcele se tak symbolicky potkává předválečný Krumlov s tím poválečným. Německý s tím českým.
Dům využívá výškovou nivelitu a je ve spodních podlažích propojen. V podlažích nad úrovní Objížďkové ulice vytváří na malé parcele tradiční vnitroblok. Dva objemy, větší do ulice historické ulice, definují dvě ulice. Dva světy.
Na exkluzivní městské parcele navrhuji nájemní bydlení pro nízkopříjmové obyvatele, seniory a mladé rodiny s dětmi. Dvě skupiny obyvatel s jedním společným prostorem mezi domy. 
Vzniká tak první vlaštovka návratu života do centra města. Třicet nových stálých obyvatel je při počtu dvou set rezidentů v celém historickém centru vcelku signifikantní počet.
Zvlášť když v celé Rooseveltově ulici jich dnes žije deset.
